

**உலகம்**  
**நேட்டோ படைகளுக்கு அனுமதி வழங்கக்கூடாது: பின்லாந்து, சுவீடனுக்கு புஷன் எச்சரிக்கை**  
 பக்கம் 2



**இந்தியா**  
**ஐனாதிபதி தேர்தலில் போட்டி: திரௌபதி முர்மு, சின்கா வேட்பு மனுக்கள் ஏற்பு**  
 பக்கம் 3

**விளையாட்டு**  
**மலேசிய டீம்மிண்டன் தொடர்: தாய்லாந்து வீராங்கனையை வீழ்த்தி பி.வி. சிந்து காலிறுதிக்கு தகுதி**  
 பக்கம் 7



ஐனாதிபதி தேர்தலில் எதிர்க்கட்சிகளின் சார்பில் வேட்பாளராக போட்டியிடும் யஷ்வந்த் சின்கா நேற்று சென்னை அண்ணா அறிவாலயத்தில் உள்ள கலைஞர் அரங்கில் தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலினை சந்தித்து ஆதரவு கோரினார். அப்போது யஷ்வந்த் சின்காவுக்கு பூங்கொத்து கொடுத்து முதல்வர் ஸ்டாலின் வரவேற்றார்.

## ரூ.118.40 கோடி செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள இராணிப்பேட்டை புதிய கலெக்டர் அலுவலக பெருந்திட்ட வளாகம் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் திறந்து வைத்தார்

இராணிப்பேட்டை, ஜூலை 01 - இராணிப்பேட்டை அரசினர் ஆண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளி வளாகத்தில் நேற்று நடைபெற்ற அரசு விழாவில், ரூ.118.40 கோடி செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள புதிய மாவட்ட கலெக்டர் அலுவலகம் மற்றும் ரூ. 32.18 கோடி செலவிலான 23 முடிவுற்ற பணிகளை முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் திறந்து வைத்தார். மேலும் ரூ. 22.19 கோடி மதிப்பீட்டில் கட்டப்படவுள்ள 5 புதிய திட்டப் பணிகளை முதல்வர் நேற்று திறந்து வைத்தார். 71,103 பயனாளிகளுக்கு ரூ. 267.10 கோடி மதிப்பிலான அரசு நலத்திட்ட உதவிகளையும் வழங்கினார். இராணிப்பேட்டை காலநடை நோய்த்தடுப்பு மருந்து நிலைய வளாகத்தில், 13.40 ஏக்கர் நிலப்பரப்பளவில், ரூ.118.40 கோடி செலவில் புதிய மாவட்ட கலெக்டர் அலுவலகம் பெருந்திட்ட வளாகம் கட்டப்பட்டுள்ளது. இந்த கட்டிடம் மொத்தம் 28,711 ச.மீ பரப்பளவில் கட்டப்பட்டுள்ளது. மேலும் 150 கோடியே 58 லட்சம் ரூபாய் செலவிலான 24 முடிவுற்ற பணிகளை முதல்வர் நேற்று திறந்து வைத்தார். இராணிப்பேட்டை புதிய பேருந்து நிலையம், செய்யாறு - ஆற்றின் குறுக்கே கட்டப்படவுள்ள உயர்மட்டப் பாலம், இராணிப்பேட்டை மற்றும் அரசுக்கோணம் அரசு தொழிற்பயிற்சி நிலையங்களில் புதிய பணிகளைக் கட்டிடங்கள், ஆற்காட்டில் காலநடை மருந்தகம் என மொத்தம் 22 கோடியே 19 லட்சத்து 30 ஆயிரம் ரூபாய் மதிப்பீட்டிலான 5 புதிய திட்டப் பணிகளுக்கு முதல்வர் அடிக்கல் நாட்டினார். மேலும் பல்வேறு துறைகளின் சார்பில் மொத்தம் 71,103 பயனாளிகளுக்கு 267 கோடியே 10 லட்சம் மதிப்பிலான அரசு நலத்திட்டங்களை முதல்வர் வழங்கினார். இந்நிகழ்ச்சியில், அமைச்சர்கள் துரைமுருகன், எ.வ.வேலு, ஆர்.காந்தி, நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் டாக்டர். எஸ். ஜெகதீசன், கதிர்ஆனந்த், சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் சஸ்வரப்பன், முனிரத்தினம், நந்தகுமார், கார்த்திகேயன், பொதுப்பணித் துறை கூடுதல் தலைமை செயலாளர் தயானந்த் கட்டாரியா, இராணிப்பேட்டை மாவட்ட கலெக்டர் பாஸ்கர் பாண்டியன், உள்ளூர் அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள் மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

## மகாராஷ்டிரா மாநில அரசியலில் திடீர் திருப்பம்: சிவசேனா அதிருப்தி அணி தலைவர் ஏக்நாத் ஷிண்டே முதல்வரானார்

துணை முதல்வராக பா.ஜ.க.வின் தேவேந்திர பட்னாவில் பொறுப்பேற்று முன்பை, ஜூலை 01 - பா.ஜ.க. முத்த தலைவர் தேவேந்திர பட்னாவில் மகாராஷ்டிர மாநில முதல்வராவார் என்று எதிர்பார்க்கப்பட்ட நிலையில், திடீர் திருப்பமாக, சிவசேனா அதிருப்தி அணி தலைவர் ஏக்நாத் ஷிண்டே புதிய முதல்வராக பதவியேற்றார். துணை முதல்வராக தேவேந்திர பட்னாவில் பதவியேற்றார். இவர்களுக்கு கவர்னர் கோஷ்யாரி பதவிப்பிரமாணம் மற்றும் ரகசிய காப்பு பிரமாணம் செய்து வைத்தார். உரிமை கோரினர்.... சிவசேனாவின் உத்தவ் தாக்கீதே முதல்வர் பதவியிலிருந்து நேற்று முன்தினம் இரவு ராஜினாமா செய்த நிலையில் ஆட்சி அமைக்க தேவேந்திர பட்னாவின் ஏக்நாத் ஷிண்டேவும் கவர்னர் கோஷ்யாரியிடம் உரிமை கோரினர். ஆட்சி அமைக்க உரிமை கோரி வந்த தேவேந்திர பட்னாவின் ஏக்நாத் ஷிண்டேவும் பட்னாவின் கோஷ்யாரி பதவிப்பிரமாணம் செய்து வைத்தார். மராத்தி மொழியில்... நம்பிக்கை வாக்கெடுப்பில் தேவ்வியை தவிர்க்க முதல்வர் பதவியை உத்தவ் தாக்கீதே ராஜினாமா செய்தார். அதிருப்தி எம்.எல்.ஏ.க்கள் ஆதரவுடன் மகாராஷ்டிரா மாநில முதல்வராக ஏக்நாத் ஷிண்டே பதவி ஏற்றுக் கொண்டார். 1964-ல் பிறந்த ஏக்நாத் ஷிண்டே பள்ளிப் படிப்பை கூட முழுமையாக முடிக்காமல் ஆட்டோ ஓட்டி வந்தார். பால்தாக்கீதே மீது கொண்ட அதிர்ச்சி காரணமாக 1980-ல் சிவசேனாவில் தன்னை இணைத்துக்கொண்டார். கட்சியில் படிப்படியாக வளர்ந்த ஏக்நாத் ஷிண்டே 2004-ம் ஆண்டில் சட்டமன்ற உறுப்பினர் ஆனார். 2009-ல் மந்திரி பதவி தர காங்கிரஸ் முன் வந்த போதும் அதை நிராகரித்து சிவசேனாவில் இருந்தார் ஷிண்டே.

## அரசு பள்ளிகளில் முறையான வழிகாட்டுதல்கள் இன்றி தற்காலிக ஆசிரியர்களை நியமிப்பது ஆபத்தானது

ஐகோர்ட் மதுரை கிளை கருத்து அவர்கள் ஆசிரியர் தகுதி தேர்வில் வெற்றி பெற்றவர்களே அவர்களில் பெரும்பாலானவர்கள் என்று, அது மாவட்ட கல்வி அலுவலர்கள் தங்களுக்கு தேவையான, தகுதியற்றவர்களை பணி யில் அமர்த்த வாய்ப்பாக அமையும் என்றும் உயர்நீதிமன்ற மதுரைக் கிளை நீதிபதிகள் கருத்து தெரிவித்துள்ளனர். ஆசிரியர் தகுதி தேர்வில் தேர்ச்சி பெற்றவர்கள் சங்கத்தின் தலைவர் ஷீவா உயர்நீதிமன்ற மதுரைக் கிளையில் மனு வைக்கவேண்டாம் என்று தீர்மானம் செய்துள்ளது. ஆசிரியர் தகுதி தேர்வில் தேர்ச்சி பெற்றவர்கள் சங்கத்தின் தலைவர் ஷீவா உயர்நீதிமன்ற மதுரைக் கிளையில் மனு வைக்கவேண்டாம் என்று தீர்மானம் செய்துள்ளது. ஆசிரியர் தகுதி தேர்வில் தேர்ச்சி பெற்றவர்கள் சங்கத்தின் தலைவர் ஷீவா உயர்நீதிமன்ற மதுரைக் கிளையில் மனு வைக்கவேண்டாம் என்று தீர்மானம் செய்துள்ளது. ஆசிரியர் தகுதி தேர்வில் தேர்ச்சி பெற்றவர்கள் சங்கத்தின் தலைவர் ஷீவா உயர்நீதிமன்ற மதுரைக் கிளையில் மனு வைக்கவேண்டாம் என்று தீர்மானம் செய்துள்ளது.

## மாணவிகளுக்கு ரூ.1,000 வழங்கும் திட்டம்: விண்ணப்பிக்க கால அவகாசம் நீட்டிப்பு

சென்னை, ஜூலை 01 - அரசுப் பள்ளியில் படித்து, பட்டப் படிப்பு படிக்கும் மாணவிகளுக்கு மாதந்தோறும் ஆயிரம் ரூபாய் வழங்கும் திட்டத்திற்கு விண்ணப்பிக்க கால அவகாசம் வரும் 10-ம் தேதி வரை நீட்டிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த உதவித் தொகை பெற இதுவரை சுமார் 2 லட்சம் பேர் விண்ணப்பித்துள்ளனர் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. தமிழகத்தில் அரசுப் பள்ளியில் படித்து, சான்றிதழ் படிப்பு, பட்டயம், பட்டம், தொழிற்கல்வி ஆகியன படிக்கும் மாணவிகளுக்கு மாதந்தோறும் ஆயிரம் ரூபாய் வழங்கும் திட்டம் செயல்படுத்தப்படவுள்ளது. அரசுப் பள்ளிகளில் 6-ம் வகுப்பு முதல் பிளஸ் 2 வரை பயின்று

## 3 செயற்கைக்கோள்களுடன் விண்ணில் பாய்ந்தது பி.எஸ்.எல்.வி. சி - 53 ராக்கெட்

சுற்றுலா பாதுகாப்பு வெற்றிகரமாக நிறுத்தம் மீஹரி கோட்டா, ஜூலை 01 - பி.எஸ்.எல்.வி. சி-53 ராக்கெட் வெற்றிகரமாக விண்ணில் பாய்ந்தது. பின்னர் 3 செயற்கைக்கோள்களும் அதன் சுற்றுலா பாதுகாப்பு வெற்றிகரமாக நிறுத்தப்பட்டது. இந்திய விண்வெளி ஆராய்ச்சி நிறுவனமான இஸ்ரோ பி.எஸ்.எல்.வி. ரக ராக்கெட்டுகளில் செயற்கைக்கோள்களை பொருத்தி அவற்றை விண்ணில் ஏவி வருகிறது. இந்நிலையில், ஆந்திர மாநிலம் ஸ்ரீஹரி கோட்டாவில் உள்ள சதீஷ் தவான் விண்வெளி ஆராய்ச்சி நிறுவனத்தில் ஆராய்ச்சி நேற்று மாலை 6 மணிக்கு பி.எஸ்.எல்.வி. சி-53 ராக்கெட்டை விண்ணில் ஏவியது. இரண்டாவது ஏவுதலில் இருந்து ராக்கெட் விண்ணில் பாய்ந்தது. பிளஸ்எல்வி சி-53 ராக்கெட்டில் 365 கிலோ எடை கொண்ட டிஎன்.ஓ. இஓ எலக்ட்ரோ-ஆப் டிசு செயற்கைக்கோள் என்ற புவிகண்காணிப்பு செயற்கைக்கோளும், அதனுடன் சிக்கப்பூரின் மறைநொடு செயற்கைக்கோளான 155 கிலோ எடை கொண்ட என்ஐயு-சாட் மற்றும் 2.8 கிலோ எடை





# ஓட்டன்சத்திரம் ஒன்றியம் 15-வது வார்டு கவுன்சிலர் போட்டியின்றி தேர்வு



ஓட்டன்சத்திரம் ஐதலை 01-திண்டுக்கல் மாவட்டம், ஓட்டன்சத்திரம் ஊராட்சி ஒன்றியம் லெக்கையன் கோட்டை மற்றும் அத்திக்கோம்பைக்கு உட்பட்ட 15-வது வார்டு ஒன்றிய கவுன்சிலர் தங்கராஜ் என்பவர் இறந்து விட்டதால், அதற்கான தேர்தல் நடைபெறுவதற்கு வேட்டிமுனுக்கள் வாங்கப்பட்டு, தி.மு.க வேட்பாளர் சண்முகம், சுயேட்சை வேட்பாளர்கள் விக்கேஷ்வரன், மோகன்ராஜ், செல்வராஜ் ஆகியோர்கள் மனுத் தாக்கல் செய்திருந்தனர். சுயேட்சை வேட்பாளர்கள் மூவரும் தங்கள் மனுக்களை வாபஸ் பெற்றுக் கொண்டதால் தி.மு.க வேட்பாளர் சண்முகம் போட்டியின்றி 15-வது வார்டு ஒன்றிய கவுன்சிலர் தேர்தல் செய்து வலர் கிரி வழங்கினார். அதே போல் வாடிப்பட்டி ஊராட்சியில் 4-வது வார்டு உறுப்பினராக பன்னீர்செல்வி என்பவரும் போட்டியின்றி தேர்வு செய்யப்பட்டார்.

# சாக்கடை தேங்காமல் இருக்க நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் முதுகுளத்தூர் கவுன்சிலர்கள் கோரிக்கை



முதுகுளத்தூர் ஐதலை 01-முதுகுளத்தூர் டவுனில் சாக்கடைகள் தேங்காமல் இருக்க நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும். முதுகுளத்தூர் பேரூராட்சி அலுவலகத்தில் வார்டு கவுன்சிலர்கள் கூட்டம் நடைபெற்றது. கூட்டத்தில் பேரூராட்சி சேர்மன் ஏ.ஷாஜஹான் தலைமை தாங்கினார். செயல் அலுவலர் மாலதி முன்னிலை வகித்தனர். கூட்டத்தில் கவுன்சிலர்கள் கூறியதாவது: மோகன் தால்: திருவள்ளூர் தெரு-செட்டியார் தெரு-காவல்காரர் தெரு ஆகிய பகுதிகளில் கிடக்கின்ற சாக்கடையை தேங்காமல் சுத்தம் செய்ய வேண்டும். சர்வேயரையும் நியமிக்க வேண்டும். சேர்மன் ஷாஜஹான்: சாக்கடையை சுத்தப்படுத்த விரைவான நடவடிக்கை எடுக்கப்படும். துப்புரவு பணியாளர்கள் கூடுதலாக நியமிக்கவும்

# ஆர்.எஸ்.மங்கலம் வட்டாரத்தில் வேளாண் துறை சார்பில் மண்பரிசோதனை முகாம்



ராமநாதபுரம், ஐதலை 01-ராமநாதபுரம் மாவட்டம் ஆர்.எஸ்.மங்கலம் வட்டாரத்தில் வேளாண் துறை சார்பில் மண்பரிசோதனை முகாம் நடைபெற்றது. ராமநாதபுரம் மாவட்டம் ஆர்.எஸ்.மங்கலம் வட்டாரம் வேளாண்மை வளர்ச்சித் திட்ட கிராமமான கொத்திடல் களக்குடி கிராமத்தில் நடைபெற்ற மண்பரிசோதனை நிலைய வாகனத்தின் மூலம் மண்பரிசோதனை முகாம் நடைபெற்றது. இம்முகாமிற்கு வட்டார வேளாண்மை உதவி இயக்குநர் இராஜலெட்சுமி ரங்களை நடமாடும் மண்பரிசோதனை நிலைய அலுவலர் உமா தேவி மண்வள அட்டையில் பதிவு செய்தார். மண்பரிசோதனையில் விவசாயிகள் மண்பரிசோதனை செய்து கொள்வதற்காக இயக்குநர் ஆர்.இராஜலெட்சுமி விவசாயிகளுக்கு வழங்கினார். இம்முகாமிற்கான ஏற்பாடுகளை வேளாண்மை உதவி அலுவலர் பவித்ரா மற்றும் அங்காளேஸ்வரி ஆகியோர் செய்திருந்தனர். இம்முகாமில் கொத்திடல் களக்குடி விவசாயபெருமக்கள் கலந்து கொண்டனர்.

# இட ஒதுக்கீட்டின் கீழ் முன்னாள் படை வீரர்களின் குழந்தைகள் மேல்படிப்பில் சேர இணையத்தில் விண்ணப்பிக்கலாம்

சிவகங்கை, ஐதலை 01-சிவகங்கை மாவட்டத்தைச் சார்ந்த முன்னாள் படைவீரரது குழந்தைகள் 12-ம் வகுப்பில் தேர்ச்சி பெற்று 2022-2023 கல்வியாண்டில் முன்னாள் படைவீரர்களுக்கான இட ஒதுக்கீட்டின் படி, மேல்படிப்பில் சேர சார்ந்தோர் சான்று தேவைப்படுவதால் மாவட்ட முன்னாள் படைவீரர் நல அலுவலகத்தை நேரில் அணுகி அல்லது exwelsv@gmail.com என்ற இணையதள முகவரியில் விண்ணப்பித்து பெற்றுக் கொள்ளலாம். மேலும், பல்கலைக்கழக கல்லூரி சேர்க்கைக்கான விண்ணப்பத்தில் முன்னாள் படைவீரர் இட ஒதுக்கீட்டுக் கட்டத்தில் உரிய தேர்வு (டி) செய்யுமாறு சார்ந்தோர் சான்றின் நகலினை கட்டாயம் இணைத்து அனுப்ப வேண்டும். கலந்தாய்வின் போது அசல் சான்றோர் சான்றினை எடுத்து செல்ல வேண்டும். கட்டத் ஆண்டு பெற்ற சார்ந்தோர் சான்றினை பயன்படுத்தக் கூடாது. மேற்படிப்பில் சேரும் சிறார்கள் கல்வி உதவித் தொகை வழங்கப்படுவதால் உரிய விபரத்தை மாவட்ட முன்னாள் படைவீரர் நல அலுவலகத்தில் நேரிலோ அல்லது 04575 240483 என்ற தொலைபேசி எண்ணிற்கு தொடர்பு கொண்டு பயனடையுமாறு சிவகங்கை மாவட்ட கலெக்டர் மதுகுதன் ரெட்டி தெரிவித்துள்ளார்.



விருதுநகர் மாவட்ட வருவாய் அலுவலராக ரவிக்குமார் பொறுப்பேற்றுக் கொண்டார்.

# ஹிமாலயா வெல்னஸ் நிறுவனம் புதிய விளம்பரப் படத்தை வெளியிட்டுள்ளது

திருநெல்வேலி, ஐதலை 01-ஹிமாலயா வெல்னஸ் நிறுவனம் புதிய விளம்பரப் படத்தை வெளியிட்டுள்ளது. உடல் நலம் மற்றும் நல்வாழ்வு குறித்த விழிப்புணர்வை அளிக்க வயது நுகர்வோருக்கும் ஏற்படுத்துவது இதன் நோக்கமாகும். "ஓவ்வொரு இல்லத்திலும் நோயற்ற நல்வாழ்வு, ஒவ்வொரு மனதிலும் மகிழ்ச்சி", என்கிற ஹிமாலயா நிறுவனத்தின் இலக்கிற்கு உயிரூட்டும் விதமாக இந்த விளம்பரப் படம் அமைந்துள்ளது. கடந்த 90 ஆண்டுகளாக உலகம் முழுவதும் உள்ள நுகர்வோர் பெரிதும் விரும்பும் வகையில் உடல் நலம் மற்றும் நல்வாழ்வுக்கான தயாரிப்புகளை வழங்குவதில் ஹிமாலயா முன்னணி வகித்துவருகிறது. ஆரோக்கியம் மற்றும் நோயற்ற நல்வாழ்விற்கு நாம் ஒவ்வொருவரும் முக்கியத்துவம் அளித்தால் உலகம் மகிழ்ச்சியான ஒரு இடமாக இருக்குமென ஹிமாலயா கருதுகிறது. நமது வாழ்க்கைமுறையில் ஒரு மாற்றத்தை ஏற்படுத்தவும்; உடல் ஆரோக்கியத்திற்கும், நலமான வாழ்விற்காகவும் சுகாதார நடவடிக்கைகளை முன்னதாக மேற்கொள்ள வேண்டியதன் அவசியத்தையும் இந்த புதிய விளம்பரப் படம் குறித்து, ஹிமாலயா வெல்னஸ் நிறுவனத்தின், கன்ஸ்யூமர் புரடக்ட்ஸ் பிரிவின் - பின்னல் டைரக்டர், ராஜேஷ் கிருஷ்ணமூர்த்தி தெரிவிக்கையில், "ஹிமாலயாவில், நோயற்ற நல்வாழ்வே உண்மையான மகிழ்ச்சி என நாம் கருதுகிறோம். ஆரோக்கியத்துடன் மகிழ்ச்சியாக இருக்க நோயற்ற நல்வாழ்வின் பங்கு குறித்து விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்துவதே இந்த விளம்பரத்தின் நோக்கமும் ஆகும். தலைமுறைகளால் வர நுகர்வோருக்காக பல்வேறு வகையான தயாரிப்புகளை உருவாக்கி வழங்குவதில் ஹிமாலயா முன்னணி வகித்து வருகிறது. "ஓவ்வொரு இல்லத்திலும் நோயற்ற நல்வாழ்வு, ஒவ்வொரு மனதிலும் மகிழ்ச்சி", என்கிற எங்களது இலக்கினை உறுதி செய்யும் விதமாக இந்த படம் பதிப்பு இருக்கும்," என்று தெரிவித்தார்.

# சதுரகிரி வழக்குப்பாறை தடாகத்தில் தவறி விழுந்து வாலிபர் உயிரிழப்பு

திருமங்கலம், ஐதலை 01-விருதுநகர் மாவட்டம் சிவகாசி போலீஸ் ரிசர்வ் லைனில் குடியிருப்பவர் கார்த்திகேமணி. இவர் சிவகாசி கிழக்கு கயிலை நிலையத்தில் தலைமை காவலராக பணிபுரிந்து வருகிறார். இவருடைய மகன் முருகப்பன்(19) தனது நண்பர்களுடன் நேற்று முன்தினம் சாப்டர் சதுரகிரி சுந்தரமகாலிங்கம் கோவிலுக்கு சாமி கும்பிட சென்றார். இந்நிலையில் தனது நண்பர்களுடன் மகாலிங்கம் மலையில் உள்ள வழக்குப் பாறையில் அருகே உள்ள தண்ணீர் தடாகத்தில் குளிக்க சென்றுள்ளார். அப்போது மேலிருந்து குதித்தபோது பாறையில் மோதி தலையில் காயம் ஏற்பட்டு சம்பவ இடத்திலேயே பரிதாபக உயிரிழந்தார். இச்சம்பவம் குறித்து தகவலறிந்த சாப்டர் போலீஸ் விசாரணை வந்து உடலைக் கைப்பற்றி பிரேத பரிசோதனைக்காக உசிவல்பட்டி அரசு மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்து விட்டு சம்பவம் குறித்து விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

# நிஷா கணேஷ் மலையேற்ற குறிப்புக்களை பகிர்ந்து கொள்கிறார்

கோயம்புத்தூர், ஐதலை 01-கோவிட் 19 கட்டுப்பாடுகள் காரணமாக நாம் அவ்வளவு நேரம் இரண்டு ஆண்டுகளுக்கும் மேலாக வீட்டிற்குள்ளேயே இருப்பதால் நேரத்தை செலவிட்டுள்ளோம். அதிர்ஷ்டவசமாக, நிலைமை மேம்பட்டுள்ளது மற்றும் குறைவான பயணக் கட்டுப்பாடுகள் காரணமாக சில வெளிப்புற பொழுதுபோக்கு நடவடிக்கைகளுடன் நம்ம நேரம் நடுத்தரவகுப்பினர் வாய்ப்பை வழங்குகிறது. மலையேற்றம் என்பது நீங்கள் தனியாக அல்லது குடும்பமாக அல்லது நண்பர்களுடன் அனுபவத்தை அனுபவிக்க கூடியது. "மலையேற்றத்தின் போது உண்ணக்கூடிய சிறந்த தின்பண்டங்கள் அல்லது உணவுகள் எளிதில் எடுத்துச் செல்லக்கூடியவை. வசதியானவையாக மற்றும் மாறிவரும் கால நிலையில் புதியதாக இருக்கவேண்டும். நான் எப்போதும் என் மலையேற்ற பையில் பாதம் ஒரு பெட்டியை எடுத்துச் செல்வேன். அதை நான் நான் முழுவதும் சாப்பிடுவேன். பாதம் போன்ற தின்பண்டங்கள் ஆரோக்கியமானவை, மற்றும் உணவு இடைவெளியில் என்னை திறப்பிப்படுத்துகின்றன. பாதாமில் அவை புரதம் உள்ளது மற்றும் வைட்டமின் பி2, வைட்டமின் ஈ, மெக்னீசியம் மற்றும் பால்புளர் போன்ற ஏராளமான ஊட்டச்சத்துக்கள் உள்ளன. பாதம் ஒரு ஆரோக்கியமான ஊட்ட உணவாக இருப்பதால், மேல்நோக்கிய நிலப்பரப்பின் கடினமான பரப்புகளில் மலையேற்றம் செய்யும்போது சகிப்புத்தன்மையை பராமரிக்க உதவுகிறது. குறைந்த வெப்பநிலை மற்றும் அதிக உயரங்களின் கலவையானது உங்களுக்கு தாக்கத்தை ஏற்படுத்துவது உறுதி. நீங்கள் மலைகளில் மேலே ஏறும்போது காற்று மேல்வியதாகிறது. உங்கள் உடலின் ஆக்ஸிஜன் அளவை பராமரிக்க சீரான இடைவெளியில் உங்களை நேற்றும் செய்துகொண்டால் அது உங்களுக்கு உதவியாக இருக்கும்." என மலையேற்ற ஆர்வலர் மற்றும் நிபுண நிஷா கணேஷ் கூறினார்.

# அனுமதியின்றி யட்டாசு தயாரிப்பு தடுக்க தனிப்படைகள் அமைப்பு

சிவகாசி பகுதியில் சீல் வைக்கப்பட்ட யட்டாசு ஆலைகளில் யட்டாசு தயாரிப்பது தடுக்க இரு தனிப்படைகள் அமைக்கப்பட்டுள்ளதாக டி.எஸ்.பி. பாபு பிரசாத் தெரிவித்தார். மேலும் அவர் கூறியதாவது சிவகாசி பகுதியில் சீல் வைக்கப்பட்ட யட்டாசு ஆலைகளில் அனுமதி இன்றியும், இரவிலும், மரத்தடியிலும் யட்டாசு தயாரிப்பது தடுக்கவும் தடை செய்யப்பட்ட சர்வேயு தயாரிப்பது தடுப்பதற்காகவும் சார்பு ஆய்வாளர்கள் விஜய சண்முகநாதன், சுந்தரராஜன் தலைமையில் தனி படைகள் அமைக்கப்பட்டுள்ளன. மேலும் விதிமுறைகளை மீறுவோர் மீது கடுமையாக நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என டி.எஸ்.பி பாபு பிரசாத் கூறினார்.

# திருமங்கலத்தில் தேசிய ஊரக வேலைவாய்ப்பு உறுதி திட்டத்தின் கீழ் நடைபெறும் பணிகள் ப.மாணிக்க தாகூர் எம்.பி., நேரில் ஆய்வு



திருமங்கலம் ஐதலை 01-மதுரை மாவட்டம் திருமங்கலம் தொகுதிக்குட்பட்ட பல்வேறு கிராமங்களில் நடைபெறும் தேசிய ஊரக வேலைவாய்ப்பு உறுதி திட்டத்தின் பரங்கும் பணிகளை விருதுநகர் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் மாணிக்க தாகூர் நேரில் ஆய்வு மேற்கொண்டு பயனாளிகளிடம் குறைகளை கேட்டறிந்துள்ளார். இ.எஸ்.டி கவுன்சில் கூட்டத்தின் முடிவு அதிர்ச்சிகரமாக உள்ளது. மிகப்பெரிய அளவில் ஏழை எளிய மக்களை பாதிக்கும் வகையில் உள்ளது. ஏற்கனவே மத்திய அரசு பெட்டிரோல் உட்கட்டுவதால் உயர்ந்த உள்நுகர்வு உண்டாக உள்ளது. தற்போது அதிர்ச்சியாக பொருட்டில் விலை 18 சதவீதம் வரி உயர்த்தப்பட்டுள்ளது வன்மையாக கண்டிக்கப்பட்டதாகும். இது தொடர்பாக மத்திய அமைச்சரிடம் கோரிக்கை வைப்பேன். இந்தியா முழுவதும் 6 லட்சம் பேர் உடனடியாக ஓபி நேரத்தில் பணித்தளத்திலிருந்து போட்போ எடுத்து அனுப்புவதால் சர்வார் ஓவர் லோடாகி காலதாமதம் ஆகிறது. இதனால் பணி செய்தாலும் அவர்களுக்கு ஊதியம் கிடைப்பதில்லை. 100 நாள் திட்டத்தை சோனியா காந்தி அவர்கள் பெண்களின் பாதுகாப்பு திட்டமாக அறிவித்து இருந்தார் எனவே 11 மணி கால நேரத்தை ஒரு மணி ஆக மாற்ற பிஜேபி அரசு நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும். மேலும் 30 நாட்கள் மட்டுமே வேலை கிடைக்கிறது. ஆதலால் முழுமையான பணி நாட்கள் கிடைக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படும். ஜிஎஸ்டி கவுன்சில் கூட்டத்தின் முடிவு அதிர்ச்சிகரமாக உள்ளது. மிகப்பெரிய அளவில் ஏழை எளிய மக்களை பாதிக்கும் வகையில் உள்ளது. ஏற்கனவே மத்திய அரசு பெட்டிரோல் உட்கட்டுவதால் உயர்ந்த உள்நுகர்வு உண்டாக உள்ளது. தற்போது அதிர்ச்சியாக பொருட்டில் விலை 18 சதவீதம் வரி உயர்த்தப்பட்டுள்ளது வன்மையாக கண்டிக்கப்பட்டதாகும். இது தொடர்பாக மத்திய அமைச்சரிடம் கோரிக்கை வைப்பேன். இந்தியா முழுவதும் 6 லட்சம் பேர் உடனடியாக ஓபி நேரத்தில் பணித்தளத்திலிருந்து போட்போ எடுத்து அனுப்புவதால் சர்வார் ஓவர் லோடாகி காலதாமதம் ஆகிறது. இதனால் பணி செய்தாலும் அவர்களுக்கு ஊதியம் கிடைப்பதில்லை. 100 நாள் திட்டத்தை சோனியா காந்தி அவர்கள் பெண்களின் பாதுகாப்பு திட்டமாக அறிவித்து இருந்தார் எனவே 11 மணி கால நேரத்தை ஒரு மணி ஆக மாற்ற பிஜேபி அரசு நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும்.

# 12-ம் வகுப்பு பயின்ற மாணவர்களுக்கு உயர்கல்விக்கு வழிகாட்டும் நிகழ்ச்சி



விருதுநகர், ஐதலை 01-விருதுநகர் வட்டம், ஆமத்தூர் AAA பொறியியல் கல்லூரியில் பன்னிரண்டு வகுப்பு பயின்ற மாணவர்களுக்கு உயர்கல்விக்கு வழிகாட்டும் கல்லூரிகளின் விவரங்களை பற்றியும் பற்றியும் தலைமையில் நடைபெற்றது. இந்த நிகழ்ச்சியில், சப்கலெக்டர் கூறியதாவது, தமியம்நாட்டில் 12-ம் வகுப்பு பொது தேர்வு முடிவுகள் வெளியாகி, கலை, அறிவியல், பொறியியல் உள்ளிட்ட படிப்புகளுக்கான விண்ணப்பிப்பு முடிவுகள் வெளியாகி, கலை, அறிவியல், பொறியியல் உள்ளிட்ட படிப்புகள் மற்றும் ஊடகவியல் சார்ந்த படிப்புகள் என பல்வேறு படிப்புகள் உள்ள உட்பிரிவுகளும் அவற்றிற்கான வேலைவாய்ப்புகள் தொடர்பாக விளக்கப்பட்டது.

# டி.கல்லுப்பட்டியில் மனைவியை கம்பியால் அடித்து கொலை செய்த கணவன் கைது

திருமங்கலம், ஐதலை 01-மதுரை மாவட்டம் டி.கல்லுப்பட்டியில் நடந்ததில் ஏற்பட்டிருந்த கணவன் மனைவியை கம்பியால் அடித்து கொலை செய்த சம்பவம் தொடர்பாக கணவன் டி.கல்லுப்பட்டி போலீசார் கைது செய்து விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர். டி.கல்லுப்பட்டி, பி.ஆர்.நகர் பகுதியைச் சேர்ந்தவர் கிருஷ்ணன்(44) இவருடைய மனைவி முருகம்பாள்(40). இவர்களுக்கு 13 வயதில் வீக்கேஷ் என்ற மகன் உள்ளார். கிருஷ்ணன் தனியார் நிறுவனத்தில் காவலாளியாக வேலை பார்த்து வந்தார். மனைவி முருகம்பாள் தனி மில்லில் வேலை பார்த்து வந்துள்ளார். இந்நிலையில் கிருஷ்ணன் கம்பியால் மனைவியை கம்பியால் அடித்து கொலை செய்த சம்பவம் தொடர்பாக கணவன் டி.கல்லுப்பட்டி போலீசார் சம்பவ இடத்திற்கு விரைந்து வந்து விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர். முருகம்பாள் உடலை கைப்பற்றி பிரேத பரிசோதனைக்காக திருமங்கலம் அரசு மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்தனர். மேலும் சம்பவம் தொடர்பாக கணவன் கிருஷ்ணன் போலீசார் விசாரணை மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.









● முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் நேற்று ராணிப்பேட்டையில் ரூ.118.40 கோடி செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள புதிய மாவட்ட கலெக்டர் அலுவலக பெருந்திட்ட வளாகத்தை திறந்து வைத்தார். இந்திகழ்ச்சியில் அமைச்சர்கள் துரைமுருகன், எ.வ.வேலு, ஆர்.காந்தி, நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் ஜெகதர்சுடன், சதிராஜன், சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள், மாவட்ட கலெக்டர் பாஸ்கர் பாண்டியன் மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.



● முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் நேற்று ராணிப்பேட்டை, காரைக்காட்டில் உள்ள சிறுவர்களுக்கான அரசினர் குழந்தைகள் இல்லத்திற்கு சென்று திடீர் ஆய்வு மேற்கொண்டு, மாணவர்களிடம் தேவைகள் குறித்து கேட்டறிந்தார். இந்திகழ்ச்சியில் போது அமைச்சர்கள் துரைமுருகன், எ.வ.வேலு, ஆர்.காந்தி ஆகியோர் உடனிருந்தனர்.

# ஐனாதிபதி தேர்தலில் போட்டி: முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலினை சந்தித்து ஆதரவு கோரினார் யஷ்வந்த் சின்கா

சென்னை, ஜூலை 01 - ஐனாதிபதி தேர்தலில் எதிர்க்கட்சிகளின் சார்பில் போட்டியிடும் பொது வேட்பாளர் யஷ்வந்த் சின்கா முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலினை சந்தித்து ஆதரவு கோரினார். சென்னை, ஜூலை 01 - ஐனாதிபதி தேர்தலில் எதிர்க்கட்சிகளின் சார்பில் போது வேட்பாளராக நிறுத்தப்பட்டுள்ள முன்னாள் மத்திய அமைச்சர் யஷ்வந்த் சின்கா, பா.ஜனதா இல்லாத பிற கட்சிகளின் ஆதரவை திரட்டி வருகிறார். அந்த வகையில் தமிழக முதல் அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின், தி.மு.க. எம்.எல்.ஏ.க்கள், எம்.பி.க்கள் மற்றும் காங்கிரஸ் உள்ளிட்ட கூட்டணிகளின் ஆதரவை திரட்டுவதற்காக யஷ்வந்த் சின்கா நேற்று சென்னை வந்தார். கிண்டி, ஐ.டி.சி, சோழா, நட்சத்திர ஓட்டலில் தங்கி ஓய்வு எடுத்த அவர், மாலையில் அண்ணா அறிவாலயம் வந்தார். அங்கு அவர்

# அரசினர் குழந்தைகள் இல்லத்தில் முதல்வர் ஸ்டாலின் திடீர் ஆய்வு

பணியில் இல்லாத ஆசிரியர் மீது நடவடிக்கை எடுக்க உத்தரவு இராணிப்பேட்டை, ஜூலை 01 - இராணிப்பேட்டை மாவட்ட அரசு விழா விற்கு செல்லும் வழியில் காரைக்காட்டில், முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் நேற்று சமூக நலத்துறையின் கீழ் இயங்கும் சிறுவர்களுக்கான அரசினர் குழந்தைகள் இல்லத்திற்கு சென்று திடீர் ஆய்வு மேற்கொண்டு, மாணவர்களிடம் தேவைகள் குறித்து கேட்டறிந்தார். ஆய்வின் போது பணியில் இல்லாத ஆசிரியர் கள் மற்றும் அலுவலர் மீது விளக்கம்கோரி நடவடிக்கை எடுக்க முதல்வர் உத்தரவிட்டார். மேலும், அந்த இல்லத்தில் உள்ள மாணவர்களிடம் பாடம் நடத்தும் முறை குறித்தும், வழங்கப்படும் உணவின் தரம் குறித்தும் முதல்வர் கேட்டறிந்தார். ஆசிரியர்களிடம் அம்மாணவர்களை உயரகல்வி கற்க ஊக்குவிக்க வேண்டும் என்றும், அவர்களின் எதிர்கால நலவாழ்விற்கு உறுதுணையாக இருக்க வேண்டும் என்றும் முதல்வர் கேட்டுக் கொண்டார். அந்த இல்லத்தில் பணியாற்றும் பணியாளர்களின் விவரங்கள் குறித்து கேட்டறிந்த முதல்வர், ஆய்வின் போது, பணியில் இல்லாத ஆசிரியர்கள் மற்றும் அலுவலர் மீது விளக்கம்கோரி நடவடிக்கை எடுக்க உத்தரவிட்டார். இந்த ஆய்வின் போது, அமைச்சர்கள் துரைமுருகன், எ.வ.வேலு, காந்தி ஆகியோர் உடனிருந்தனர்.

# டாஸ்மாக் போல வருமானம் கிடைத்தால்தான் வனத்துறை மீதும் அக்கறை செலுத்துவீர்களா?

தமிழக அரசுக்கு சென்னை ஐகோர்ட் கேள்வி சென்னை, ஜூலை 01 - டாஸ்மாக் நிறுவனம் போல வருமானம் கிடைத்தால் வனத்துறை மீது அக்கறை செலுத்துவீர்களா? என்று தமிழக அரசுக்கு சென்னை உயர் நீதிமன்றம் கேள்வி எழுப்பியுள்ளது. வனப்பகுதியில் உள்ள அந்நிய மரங்களை அகற்றுவது தொடர்பான வழக்கில் தமிழக அரசுக்கு சென்னை உயர் நீதிமன்றம் கேள்வி எழுப்பியுள்ளது. சத்தியமங்கலம், முதுமலை உள்ளிட்ட வனப்பகுதிகளில் சுமார் 1,500 ஏக்கரில் அந்நிய மரங்கள் வளர்ந்துள்ளன என்று வனத்துறை தரப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அந்நிய மரங்கள் விவகாரத்தில் அறிக்கை தாக்கல் செய்ததைத் தவிர தமிழக அரசு வேறு என்ன செய்து? அந்நிய மரங்களால் சரணாலயங்கள் அழிந்துவிடும் ஆபத்து உள்ளது என்று நீதிபதிகள் குறிப்பிட்டனர். மேலும், தமிழகத்தில் டாஸ்மாக் போல வருமானம் கிடைத்தால் வனத்துறை மீது அக்கறை செலுத்துவீர்களா என்றும் நீதிபதிகள் கேள்வி எழுப்பினர். முன்னதாக, தமிழக முதன்மை தலைமை வனப்பகுதிகளில் சுமார் 200 ஏக்கர் பகுதிகளை அகற்றும் முயற்சி மேற்கொள்ளும் சீமைக்கப் பட்டுள்ளது என அதில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.



● இந்திய அரசின் குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர தொழில்கள் அமைச்சகத்தால் 2022-ம் ஆண்டுக்கான தேசிய எம்.எஸ்.எம்.இ விருதுக்கு விருதுநகர் மாவட்டம் (தமிழ்நாடு), தேர்வு செய்யப்பட்டதை முன்னிட்டு, புதுடெல்லியில் நேற்று பிரதமர் நரேந்திரமோடி விருதுநகர் மாவட்ட கலெக்டர் ஜெ.மேகநாதரெட்டிக்கு முதல் பரிசிற்கான தேசிய விருதிதை வழங்கினார்.

# குறு, சிறு தொழில்துறையை ஊக்குவிக்க ரூ.200 கோடி வரையிலான ஆர்டர்களுக்கு உலகளாவிய டெண்டர் எடுக்க மாட்டோம்

பிரதமர் நரேந்திர மோடி பேச்சு புதிய அம்சங்களை தொடங்கி வைத்தார். 2022-23-ம் ஆண்டுக்கான பிரதமரின் வேலை வாய்ப்பு உருவாக்க திட்டம் என்று ரூ.100 சம்பாதிக்கிறது என்றால் குறு, சிறு, நடுத்தர தொழில்துறையால் ரூ.30 வருகிறது என்றும் பிரதமர் நரேந்திர மோடி தெரிவித்துள்ளார். டெல்லியில் உள்ள விஞ்ஞான பவனில் நடந்த தொழில் முனைவு நிகழ்ச்சியில் பிரதமர் மோடி கலந்து கொண்டார். இதில் ரூ.6 ஆயிரம் கோடி செலவிலான குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர தொழில்களின் செயல்திறன் அதிகரிக்கவும் மற்றும் துரிதப்படுத்தவும் திட்டம், முதல் முறை ஏற்றுமதி செய்யும் குறு, சிறு, நடுத்தர தொழில்களின் திறன் மேம்பாட்டிற்கும் பிரதமரின் வேலைவாய்ப்பு உருவாக்க திட்டத்தில் நிறுவனங்கள் இந்தியாவின் வளர்ச்சி பயணத்தின் மிகப்பெரிய தூண் நாட்டின் பொருளாதாரத்தில் கிட்டத்தட்ட மூன்றில் ஒரு பங்கை இத்துறை கொண்டுள்ளது. இந்தியா இன்று ரூ.100 சம்பாதிக்கிறது என்றால் குறு, சிறு, நடுத்தர தொழில்துறையால் ரூ.30 வருகிறது. உங்களது தயாரிப்புகளை அரசுக்கு விநியோகம் செய்ய அரசு மின்-சந்தையில் பதிவு செய்யுமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன். ரூ.200 கோடி வரையிலான ஆர்டர்களுக்கு உலகளாவிய டெண்டர் எடுக்கப்பட மாட்டாது என்ற முடிவை எடுத்துள்ளோம். இது உள்நாட்டில் தயாரிக்கப்பட்ட தயாரிப்புகளை ஊக்குவிப்பதை உறுதி செய்ய குறு, சிறு, நடுத்தர தொழில்துறைக்கு இலாபம் தரக்கூடிய நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகிறது. கடந்த 8 ஆண்டுகளில் காதி விநியோகம் நடைபெற்று அதை ரித்துள்ளது. முதல் முறையாக காதி மற்றும் கிராம தொழில்களின் விநியோகம் ரூ.1 லட்சம் கோடியை தாண்டியுள்ளது. கிராமங்களில் உள்ள சிறு தொழில்கள் முனைவோர் சகோதரிகள் கடுமையாக உலுத்த தளர்வு இது சாத்தியமானது. இவ்வாறு அவர் பேசினார்.

# மதுரையில் ஜி.எஸ்.டி கவுன்சில் கூட்டம்: நிர்மலாவுக்கு முதல்வர் ஸ்டாலின் நன்றி

சென்னை, ஜூலை 01 - 48-வது ஜி.எஸ்.டி. கவுன்சில் கூட்டம் மதுரையில் நடைபெறுகிறது. தமிழகத்தின் கோரிக்கை ஏற்று மத்திய நிதி அமைச்சர் நிர்மலா சீதாராமன் ஒப்புதல் வழங்கியுள்ளார். இதற்கு தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் தனது டுவீட்டர் பக்கத்தில், நன்றி தெரிவித்துள்ளார். 47-வது ஜி.எஸ்.டி. கவுன்சிலின் 2 நாள் ஆலோசனை கூட்டம் நடைபெற்று வருகிறது. இந்த கூட்டத்தின் நிறைவில் அடுத்த கூட்டம் ஆகஸ்ட் முதல் வாரம் நடைபெறும் என்று மத்திய நிதி அமைச்சர் நிர்மலா சீதாராமன் அறிவித்தார். அப்போது தமிழகம் விடுத்த கோரிக்கையை ஏற்றுக் கொண்ட மத்திய அமைச்சர் நிர்மலா சீதாராமன், அடுத்த கூட்டத்தை மதுரையில் நடத்த ஒப்புதல் வழங்கியதாக தகவல்கள் வெளியாகின. இதற்கு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் நன்றி தெரிவித்துள்ளார். இது தொடர்பாக அவர் வெளியிட்டிருள்ள டுவீட்டர் பதிவில், எங்கள் அழைப்பை ஏற்று, அடுத்த ஜி.எஸ்.டி. கவுன்சில் கூட்டத்தை மதுரையில் நடத்த ஒப்புதல் கொடுத்ததற்காக மத்திய நிதி அமைச்சர் நிர்மலா சீதாராமனுக்கு நன்றி தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். கோவில் நகரம் மற்றும் அதன் மக்கள் சார்பாக, மத்திய அமைச்சர்கள், மாநில அமைச்சர்கள் மற்றும் மூத்த அதிகாரிகளை நாம் கள் அன்புடன் வரவேற்கிறோம். இவ்வாறு அந்த பதிவில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் தெரிவித்துள்ளார்.

# தமிழகத்தில் 11 மாவட்டங்களில் இன்று கனமழை பெய்ய வாய்ப்பு

சென்னை, ஜூலை 01 - தமிழகத்தில் இன்று கனமழை பெய்ய வாய்ப்பு உள்ளதாக சென்னை வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்துள்ளது. மேற்கு திசை காற்றின் மாறுபாடு காரணமாக இன்று தமிழ்நாடு, புதுவை மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளில் ஒருசில இடங்களில் இடியுடன் கூடிய வேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும் என்று சென்னை வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்துள்ளது. 2-ம் தேதி நீலகிரி, கோயம்புத்தூர், திருப்பூர், தேனி, திண்டுக்கல் ஆகிய மாவட்டங்களிலும், 3-ம் தேதி தமீழ்நாடு, புதுவை மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளில் ஒருசில இடங்களில் இடியுடன் கூடிய வேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும் என்று சென்னை வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்துள்ளது. 48 மணி நேரத்திற்கு வானம் ஓரளவு கோமுகம் பெறும் என்றும், நகரின் ஒருசில பகுதிகளில் இடியுடன் கூடிய மெய்யானது முதல் கனமழை பெய்யக்கூடும் என்று வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்துள்ளது. அதிக படச வெப்பநிலை 36-37 டிகிரி செல்சியஸ் அளவில் இருக்கும் என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

# பாரூர் பெரிய ஏரியில் இருந்து இன்று நீர் திறக்க அரசு உத்தரவு

சென்னை, ஜூலை 01 - கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம் பாரூர் பெரிய ஏரியில் இருந்து இன்று முதல் 135 நாட்களுக்கு தண்ணீர் திறந்து விட அரசு உத்தரவிட்டுள்ளது. இது குறித்து நீர்வளத்துறை அரசு கூடுதல் தலைமை செயலாளர் விடுத்துள்ள செய்திக்குறிப்பில், கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம், பாபாசம்பள்ளி வட்டம், பாரூர் பெரிய ஏரியிலிருந்து 2022 - 2023 -ஆம் ஆண்டு முதல் போக ஆண்டிற்கு ஏரியின் கிழக்கு மற்றும் மேற்கு பிரதான கால்வாய்களில் சுழற்சி முறையில் நான் ஒன்றுக்கு 6.00 மிக அடி வீதம் 01.07.2022 முதல் 12.11.2022 வரை மொத்தம் 135 நாட்களுக்கு தண்ணீர் திறந்துவிட அரசு ஆணை